

"О КАРЕЛИИ с любовью..."

Обзорная экскурсия по Петрозаводску «О Карелии с любовью» - знакомство с производством шунгита - путешествие к горе Сампо - экскурсия на водопад Кивач – экскурсия на остров Кижь* - безопасный сплав на рафтах по реке Шуя* – посещение мемориала Поклонный крест - экскурсия по «Горному парку РУСКЕАЛА» - посещения водопадов Ахикоски – экскурсия на остров ВАЛААМ*

Даты заездов: 12 – 16 июня; 14 – 18 августа 2025 г.

1 день	<p>10:00 - трансфер из Новомосковска, от гостиницы "Россия"</p> <p>10:20 - трансфер из Узловой, от пожарной части</p> <p>10:50 - трансфер с остановки Быковка, (направление в Тулу)</p> <p>11:00 – трансфер с остановки пов. на Болохово (направление в Тулу)</p> <p>12:00 - отправление группы из Тулы, от площади перед Автовокзалом</p> <p>12:40 - поворот на Ясногорск (за мостом 149 км М-2)</p> <p>13:45 - отправления из Серпухова, от кафе "Вояж"</p> <p>~ 14:00 – трансфер из Орехово-Зуево, АЗС «Роснефть» рядом с автовокзалом (доп. плата 3000 руб./чел.). Встреча с группой в Москве – МКАД.</p> <p>~ 16:00 - опрвление из Москвы, МКАД, 106-й километр, 1, АЗС «ТЕБОЙЛ»</p>
2 день	<p>Прибытие в Петрозаводск.</p> <p>Завтрак в кафе.</p> <p>Обзорная экскурсия по Петрозаводску «О Карелии с любовью...». Вы увидите интересный, молодой, уютный город – «пропитанный» славной эпохой Великой России – эпохой Петра Первого. Город считается одним из самых озелененных в России и богатейшим на достопримечательности. Здесь современная аккуратная застройка весьма органично соседствует со старинными архитектурными памятниками, скульптурами и музеями. Обзорная автобусная экскурсия по Петрозаводску — это шанс прочувствовать местную атмосферу и колорит, а также насладиться невероятными видами города, раскинувшегося на берегу второго по величине пресноводного водоема Европы — Онежского озера.</p> <p>Вы увидите и посетите:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Исторические площади города. Круглая площадь представляет собой исторический и архитектурный памятник – здесь расположен единственный сохранившийся в городе ансамбль строений в стиле провинциально классицизма. Соборная площадь – самая большая в городе, здесь расположены Музей изобразительных искусств, Государственный дом культуры, здание ансамбля народной песни и танца «Кантеле» и др. • Губернаторский парк - знаковое место для всех горожан. Здесь известный памятник поэту Державину, вековые деревья и прекрасные цветы соседствуют со скульптурами шестеренок, рельс и пушек, изготовленных на городских предприятиях. • Кафедральный собор Александра Невского. Построенный по инициативе и на деньги горожан первый каменный храм, возведенный при правлении Александра I с благословения митрополита Новгородского Преподобного Серафима • Набережная Онежского озера – гордость и визитная карточка Карельской столицы. Полтора километра настоящего музея под открытым небом. Вымощенный гранитом берег это и культурный центр с множеством скульптур и памятников от городов побратимов где представлены скульптуры, подаренные городами-побратимами из восьми стран мира: «Место встречи»-Норвегия, «Дерево Желаний»-Швеция, «Рыбаки»-США, «Экология Природы»-Франция, «Волна Дружбы»-Финляндия, «Тюбнгенское панно»-Германия, «Кошелёк Удачи»-Латвия и др. <p>Знакомство с производством шунгита. Вы посетите шунгитовую комнату релаксации. Узнаете много интересного о полезных свойствах целебного камня шунгита, посмотрите наглядно его действие, и угоститесь карельским чаем из очищенной шунгитом воды. Там же можно приобрести и сувениры из шунгита.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Путешествие к горе Сампо и знакомство с карельской мифологией. Название «Сампо» переводится как вещь, приносящая счастье. Свое название гора получила благодаря карело-финскому эпосу «Калевала», в 60-х годах вблизи горы снимался фильм по эпосу, съемки закончились, а название осталось. Есть поверие, что гора Сампо исполняет мечты. Нужно рассказать о сокровенном дереву желаний и все обязательно сбудется!</p> <p>Экскурсия на водопад Кивач, на протяжении нескольких столетий является одним из самых популярных мест для посещения в Карелии. Он окружен живописным сосновым бором, возраст деревьев в котором достигает двухсот лет. Долгие годы Кивач считался крупнейшим водопадом России и вторым по величине равнинным водопадом Европы после Рейнского в Швейцарии. Однако в настоящее время былая мощь водопада утрачена, течение уже не такое сильное, но несмотря на это Кивач остается одним из самых живописных мест в Карелии.</p> <p>Возвращение в Петрозаводск.</p> <p>Размещение в гостинице в центре города. Отдых.</p>
3 день	<p>Завтрак в отеле «шведский стол».</p> <p>СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ – Вы можете выбрать только одну из предложенных экскурсий (за доп. плату)!</p> <p>ЗАКАЗ И ОПЛАТА ВЫБРАННОЙ ЭКСКУРСИИ – СТОРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА!</p> <p>Вариант №1. «ЖЕМЧУЖНЫЕ РОССЫПИ КИЖЕЙ» - экскурсионная поездка на остров Кижь из порта г. Петрозаводск*.</p> <p>На быстротходной комете типа «метеор» вы перенесетесь по Онежскому озеру к загадочным островам Заонежья, расположенным среди Кижских шхер. Вас ждет посещение самого знаменитого памятника деревянного зодчества Севера - ансамбля Кижь, на одном из которых расположился Кижский погост, включенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. В настоящее время – это известный архитектурный музей-заповедник с собранием памятников, икон, предметов быта. Самое известное сооружение ансамбля — Церковь Преображения Господня 1714-го года, согласно легенде, построенная без одного гвоздя плотником Нестором. В ходе экскурсии по острову Вы посетите традиционный дом крестьянина, узнаете много нового о карельских ремеслах и традициях, послушаете колокольные звоны и увидите одну из главных православных святынь Русского Севера – церковь Воскрешения Лазаря. Остров Кижь является «визитной карточкой» не только Карелии, но и России, здесь вы насладитесь гармоничными видами воды, неба и древней архитектуры.</p>

Стоимость 1 человека: 6 000 руб. – взрослый

5 700 руб. – пенсионеры и студенты очной формы обучения (при наличии подтверждающего документа)

4 100 руб. – дети до 16 лет включительно

Общая продолжительность экскурсии: ~ 7 часов (1 час 20 мин – в пути на комете по Онежскому озеру в одну сторону. Пребывание на острове с экскурсией – 4 часа).

Важно:

- в стоимость не включено питание – рекомендуем взять с собой перекус. Также можно будет воспользоваться услугами объектов питания на острове).

- Экскурсия на о. Кижы может не состояться по погодным условиям. В случае отмены рейса «кометы» на остров по погодным условиям, стоимость экскурсии возвращается в 100% объеме или (по желанию) заменяется на экскурсию по другому объекту показа, выбор которого остаётся за туроператором по факту наличия свободных мест в дату проведения экскурсии.

ИЛИ

Вариант №2. «БЕЗОПАСНЫЙ РАФТИНГ» – сплав на рафтах по красивейшей реке Шуя с пикником у костра*. Это - настоящее путешествие для любителей природы и красивых видов. Рафт по реке **совершенно безопасен и подходит даже для детей** (безопасность гарантируется опытными инструкторами!!!). Во время увлекательного сплава по равнинной реке у вас будет возможность испытать острые ощущения, пройдя несколько порогов 1 категории сложности - **подходит для новичков**. Для Вас проведут инструктаж по технике безопасности, выдадут экипировку и необходимый инвентарь. **После сплава вас ждет обед - пикник у костра по-карельски**. Приготовленная на костре, еда приобретает совершенно иной вкус и колорит.

Стоимость 1 человека: 3 000 руб. – взрослый

2 500 руб. – дети до 12 лет включительно

Общая продолжительность экскурсии: ~ 6 часов (40 мин – в пути на автобусе в одну сторону. Сплав – 1,5-2 часа.

Пикник – 1 час).

Важно: с собой необходимо взять дополнительный комплект сухой одежды и сменную обувь! Кабинки для переодевания в сухую одежду (после сплава) имеются.

ИЛИ

Отправиться самостоятельно гулять по г. Петрозаводск и подробнее познакомиться с его достопримечательностями, а также закупиться карельскими сувенирами – настойками, рыбной продукцией и изделиями из шунгита. Вашему вниманию:

- **фирменные магазины рыбных деликатесов.** Самыми вкусными и дорогими сувенирами будут карельская икра и рыба – копченая, соленая и консервы. При производстве используются только натуральные компоненты.
- **Национальный музей Республики Карелия.** Стильная экспозиция, повествующая о народах Карелии, о жизни аборигенов, обычаях, национальных костюмах, природе, археологии и истории Карелии;
- **Музей изобразительного искусства.** Экспозиция включает произведения древнерусской живописи, народных ремесленников, работы художников 18-19 веков, иконописи, собрания картин западноевропейского искусства. Также здесь можно увидеть работы современных карельских художников;
- **набережная Онежского озера** считается главной достопримечательностью Петрозаводска и изобилует сувенирными точками;
- **ресторан-музей национальной кухни «Карельская горница»** - гастрономическое открытие культуры и традиций северного народа. Интерьер воссоздает обстановку традиционной карельской избы, где можно проникнуться атмосферой и испытать самые теплые чувства от знакомства с региональной кухней.

4 день

Освобождение номеров. Ранний выезд из отеля – ориентировочно в 05:00.

Завтрак – «ланч-бокс» в дорогу.

Выезд в регион Северное Приладожье - край удивительной красоты. Это один из самых живописных регионов России. Берега Ладожского озера и его окрестности всегда привлекали путешественников. Здесь потрясающие закаты, прозрачной чистоты воздух, бескрайние хвойные леса, стремительные реки с живописными водопадами и порогами.

По пути – посещение мемориала «Поклонный крест». Это первый установленный в Российской Федерации монументальный мемориал, посвященный павшим в советско-финской войне 1939–1940 гг. советским и финским воинам. Памятник высотой около шести метров, изготовлен из чугуна, представляет собой крест, с двух сторон которого изображены женские фигуры, скорбящих по погибшим сыновьям. Монумент установлен на искусственном холме, на склонах которого расположены группы крупных камней, символизирующих павших воинов.

Прибытие к горному парку РУСКЕАЛА – одной из главных достопримечательностей Карелии. Главное украшение парка - **Мраморный Каньон** - причислен к объектам национального достояния России.

Вас ждет наземная экскурсия по «Горному парку РУСКЕАЛА» - уникальному и единственному в России парку, созданному на базе памятника индустриального наследия России - **Рускеальского мраморного карьера**. Добыча мрамора была начата здесь в 1769 году по указу Екатерины II для украшения известных сооружений Петербурга: Мраморного Дворца, Исаакиевского собора, Марииинского дворца, фонтанов Петродворца, колонн Царского Села и Гатчины. Каньон заполнен кристально чистой водой с изумрудным оттенком, отвесные берега мраморного озера – **оборудованы смотровыми площадками**. Вдоль каньона проходит живописная тропа, с которой открываются захватывающие виды на гроты и пещеры. Эту невероятную красоту должен увидеть каждый! **После экскурсии – свободное время для самостоятельной прогулки ~ 1 час.**

Отправление в г. Сортавала.

По пути – остановка в живописнейшем месте для посещения водопадов Ахинкоски, очаровывающих своей красотой. Вы могли слышать разные варианты его названия, но мы точно ничего не перепутали, Ахинкоски — имя правильное! Река Тохмайоки, на которой расположен водопад, сливается своими бурными водами, из-за чего финны прозвали ее «бешеная река». Место получило известность **благодаря советскому фильму «А зори здесь тихие».**

Обед в одном из кафе города Сортавала.

Свободное время.

Предлагаем Вам экскурсию на остров ВАЛААМ «ЛЕГЕНДАРНЫЙ СЕВЕРНЫЙ АФОН»* (По желанию, за дополнительную плату – запись и оплата СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА). Вас ожидает поездка на быстроходном судне по самому большому озеру Европы - Ладожскому озеру. На острове расположен Валаамский мужской монастырь - памятник русского зодчества, один из центров духовно-культурной и православной жизни России. Путешествие пройдет через живописные заливы, вы увидите **Ладожские шхеры – фьорды**.

На острове Вас ждет полная программа с двумя экскурсиями (центральная усадьба монастыря и экскурсия на один из скитов острова). По традиции начинается от причала Монастырской бухты, куда прибывали суда валаамского флота ещё в 19 в. и откуда особенно

	<p>красиво смотрится монастырь, расположенный на высокой скале. От пристани Вы пройдёте с экскурсоводом к подножию горы Фавор, поднимитесь на её вершину по широкой лестнице, устроенной еще в середине прошлого века и осмотрите стройный ансамбль центральной усадьбы, в центре которого находится Спасо-Преображенский собор, окружённый корпусами братских келий и живописными заливами, а по склонам холма раскинулись яблоневые сады. Мосты, перекинутые через каналы и заливы, соединяют разные участки Валаама в единое целое.</p> <p>Вечером – отправление на «комете» на материк.</p> <p>Стоимость 1 человека: 6 800 руб. – взрослый 3 600 руб. – дети до 12 лет включительно</p> <p>Важно: экскурсия на о. Валаам может не состояться по погодным условиям. В случае отмены рейса «кометы» на остров по погодным условиям, вы отправляетесь на экскурсию по другому объекту показа, выбор которого остаётся за туроператором по факту наличия свободных мест в дату проведения экскурсии. При невозможности замены, стоимость экскурсии на остров возвращается в 100% объеме.</p> <p>Отправление группы домой после 19:00.</p>
5 день	Прибытие в Москву, Серпухов, Тулу (ориентировочно в 14:00), Новомосковск, Узловую.

Стоимость тура на 1 человека:

Дата тура	Гостиница / Условия размещения	2-местное размещение	1-местный номер	Дополнительное место
12 – 16 июня	<p>ГОСТИНИЦА «PETRA» 3*- новый современный отель в центре Петрозаводска, расположившийся в здании объекта культурного наследия Республики Карелия. В пешей доступности – главные достопримечательности города, торговые центры, аптеки, магазины.</p> <p>Размещение: 1-2-местные номера со всеми удобствами. Светлые современные номера с одной совместной или двумя отдельными кроватями. В каждом номере: необходимая мебель, рабочая зона, вешалка для одежды, телевизор с плоским экраном, холодильник, чайная станция, Wi-Fi. Полностью оборудованный санузел с ванными и косметическими принадлежностями и феном.</p> <p>Для размещения 3 человек – предоставляется дополнительное место в 2-местном номере (кресло-кровать)</p> <p>Завтрак в гостинице – «шведский стол».</p>	28 700 руб.	33 900 руб.	24 500 руб.

Дата тура	Гостиница / Условия размещения	2-местное размещение	1-местный номер	Дополнительное место
14–18 августа	<p>ГОСТИНИЦА «Piter Inn» 4*- современный отель расположен в самом центре Петрозаводска, в пешей доступности от железнодорожного вокзала. Недалеко от отеля находится универмаг «ЦУМ» и парк 50-летия пионерской организации. К услугам гостей - ресторан «Пауланер Петрозаводск», располагающий собственной пивоварней и предлагает широкий выбор блюд карельской и европейской кухни. На крыша отеля имеется открытая терраса с видом на город.</p> <p>Размещение: 2-местные номера со всеми удобствами. Современные номера с одной совместной или двумя отдельными кроватями. В каждом номере: необходимая мебель, рабочая зона, вешалка для одежды, телевизор с плоским экраном, холодильник, чайная станция, Wi-Fi. Полностью оборудованный санузел с ванными и косметическими принадлежностями и феном.</p> <p>Для размещения 3 человек – предоставляется дополнительное место в 2-местном номере (евро-раскладушка или кресло-кровать).</p> <p>Завтрак в гостинице – «шведский стол».</p>	29 300 руб.	Нет.	26 500 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание на автобусе туркласса, сопровождение представителем турфирмы, проживание в гостинице (2 ночи), питание по программе (2 завтрака; 1 ланч-бокс; 2 обеда), входные билеты на объекты и экскурсионное обслуживание по программе, пассажирская страховка на время пути.

* Дополнительно оплачивается (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА):

- «ЖЕМЧУЖНЫЕ РОССЫПИ КИЖЕЙ» - экскурсионная поездка на остров Кижь из порта г. Петрозаводск

Стоимость 1 человека: 6 000 руб. – взрослый

5 700 руб. – пенсионеры и студенты очной формы обучения (при наличии подтверждающего документа)

4 100 руб. – дети до 16 лет включительно

- «БЕЗОПАСНЫЙ РАФТИНГ» – сплав на рафтах по красивейшей реке Шуя с пикником у костра

Стоимость 1 человека: 3 000 руб. – взрослый

2 500 руб. – дети до 12 лет включительно

- Экскурсия на остров ВАЛААМ «ЛЕГЕНДАРНЫЙ СЕВЕРНЫЙ АФОН»

Стоимость 1 человека: 6 800 руб. – взрослый

3 600 руб. – дети до 12 лет включительно